



В Ямало-Ненецком автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Новоуренгойского центра ветеринарии

Следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя государственного учреждения «Новоуренгойский центр ветеринарии», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата). Как следует из материалов уголовного дела, в июне 2006 года обвиняемая совместно со своим супругом, который работал в возглавляемом ею учреждении водителем, в период пребывания обоих в отпуске с 29 июня по 18 сентября 2006 года выехала на служебном автомобиле марки «Нива Шевроле» за пределы города Нового Уренгоя. За этот промежуток времени разница пробега служебного автомобиля составила 11183 километра, что повлекло утрату стоимости машины вследствие износа на сумму более 23 тысяч рублей, в результате этого государственному учреждению «Городская станция по борьбе с болезнями животных» был причинен имущественный вред на данную сумму. В должностных обязанностях руководителя учреждения предусмотрен запрет на использование служебного имущества в личных целях. Она же в мае 2010 года издала приказ о предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска с одновременным предоставлением льготы для проезда к месту использования отпуска и обратно своему супругу, зная при этом, что данный работник воспользоваться этой льготой не может, так как использовал ее в 2009 году. Согласно этому приказу, работнику был незаконно выплачен аванс на приобретение проездных билетов в размере 34 тысяч рублей, по возвращению из отпуска он представил в бухгалтерию авансовый отчет. Кроме этого, обвиняемая с февраля по май 2010 года дала письменное распоряжение главному бухгалтеру ГУ «Новоуренгойский центр ветеринарии» произвести оплату штрафов по делам об административном правонарушении, согласно которым она была привлечена к административной ответственности за совершенное нарушение законодательства о размещении заказов на поставки товаров для нужд субъектов Российской Федерации и за нарушение пожарной безопасности. Общий размер штрафов составил 31 тысячу рублей. Впоследствии данная сумма была списана со счетов ГУ «Новоуренгойский центр ветеринарии». Необходимо отметить, что в ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя суд принял решение об отстранении обвиняемой от должности. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524740>